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Q& 1. Kave tic mpaeic: Q&

N [14+3=17  [o0+10=10 18-8=10 17-7=10 AN

Q%\ 6+11=17 12+8=20 19-6=13 12-1 =11 Q&

Q& 10+7=17 2+13=15 14-4= 10 14-4=10 Q&

Qx 12+6=18 16+0=16 16-3= 13 14-10=4 Q&

%\\ 10+2=12 9+10=19 12-2=10 18-10= 8 §

\ & N\

Q& 2. Bpec tov aplOuo mou AsineL: \QP/ Q&

AN TN
12+3=15 15- 10=5 10+ 1 =11

§ 10+9 = 19 16 - 10= 6 10 + 2= 12 §
10+ 6 =16 18- 8 = 10 14- 4 =10

§\ 10+3 = 13 12- 2=10 19- 10= 9 §

Q& 3. IkEWou KaAd Kot BpEC TV amavinon: Q&

AN AN
12+7= 19 14+3= 17 11+3=14 12+0= 12

§ 18-6= 12 |18-2= 16 17-4= 13 14+4=18 %E\
5+14= 19 | 2+17= 19 |2+14=16 1+18= 19

Q%; 15-3= 12 |10+6= 16 19-5= 14 |11+6= 17 X

§ 6+11= 17 [10+7=17 |[17-7= 10 |16-0= 16 §

ARV
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4. Twpa npénel va okeTeic Kai va PaAeic (+) 3 (-) oTic

HaOnuarTikéC mPOTACEIC YId vd givdl owoTo To dmoTéAsoua:

5+10=15

18 - 8=10

14+ 3= 17

12 - 10=2

13 + 3=16

1. H EAiva @UTeye oTov kATto ThG 14 TpiavraguAliéc. H Mapia @UTteye 5
Tp1avTa@UAAIEC TTEpIdodTepeC amo Tnv EAiva. TTéoeg TpiavTa@uAAIEG

eUTEYE oTov KATTO ThG N Mapia;

MaBnuaTikn mpoétaon:14 + 5= 19

Amtavtnon: H Mapia oUtewe 19 TpiavtaguAAiéc.

2. O KwoTtag éxel oo mopTowoAl Tou 17 aevr. H AAikn €xel b aevr

AlyoTepa. TTooa oevt £xel aTo TOpTOPOAI TNG N AAIKN;

MaBnuaTikA mpdéTaon: 17-5= 12

Amtavtnon: H AAikn éxel 12 oevr.

ﬂslwoaus!!! Qpa yia maixvid kai diackédaon!!! ’
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